

雍正后宫集体办喜事?

叶祖新蒋欣恋情曝光,否认吴奇隆组团狙击汪峰

本报讯 在光棍节过去的这个星期里,明星就像是约好了一般地开始公开恋情,吴奇隆和刘诗诗众望所归地公布了恋情,刘恺威和杨幂也秀出婚戒照片并宣布明年大婚,于是有人调侃这是雍正四爷后宫集体办喜事的节奏吗?《宫》里的晴川(杨幂)以及《步步惊心》里的若曦(刘诗诗),都是如此,还不光这两位,更巧合的是,《步步惊心》里的“十爷”叶祖新与《甄嬛传》中同样扮演四爷宠妃“华妃”的蒋欣之间的恋情日前也正式曝光。甚至据知情人士透露,叶祖新与蒋欣已经秘密领了结婚证。也爆料称蒋欣日前休息专心陪爱郎正在上海拍摄《说好的幸福》,两人在剧组过着同居生活。

叶祖新接女友剧组同居

蒋欣和叶祖新的恋情公开后,得到了不少网友的祝福。目前叶祖新正在上海拍摄《说好的幸福》。其实在此前的探班采访中,叶祖新就曾表情甜蜜地表示蒋欣来上海时一起吃过饭,可见两人关系非常稳定。据内部消息透露,蒋欣可是这个剧组的常客,而且远远不止叶祖新提到的只是一起吃饭而已,不仅经常过来看叶祖新,甚至被爆

出与叶祖新一起人住在剧组酒店。这也印证了之前的一些传闻,说叶祖新和蒋欣之前一段时间就开始同居,甚至有传闻说两人已经秘密结婚。

回应:绝不隐婚

记者也第一时间联系到了在上海拍《说好的幸福》的叶祖新,关于与蒋欣的恋情,他的回应很干脆:“一切按照蒋老师讲的为主,两个人感情很稳定。”关于两人已经秘密结婚的传闻,他则委婉表示,有喜事一定第一时间公布,绝对不会隐婚。

汪峰近来每次有新闻都能碰上更大的新闻事件,发布新歌原本可以借公开示爱章子怡拿头条,不料却遭遇四爷军团几段喜事的集体狙击,因此有人调侃,明星们是否有个秘密的群,只要汪峰有事情,大家就蹦出来爆更大的新闻。问及刚刚签约吴奇隆工作室的叶祖新,那是否存在四爷军团跟汪峰抢头条的问题呢?叶祖新听闻哈哈大笑,“我们可是早在11日凌晨就公布啦!”与老板吴奇隆不约而同公布恋情,是否有刻意安排,叶祖新表示:“我还真不知道隆哥的事情,看微博我才知道的,我们公事私事分开,不过我也要恭喜隆哥!” (盼飞)



主演赵宝刚新剧《老有所依》

刘涛自爆遭遇“养老困境”



刘涛《老有所依》剧照。

本报讯 由赵宝刚导演,刘涛、刘蓓、张铎等连袂主演的温情大剧《老有所依》将于11月18日晚登陆天津卫视全国首播。作为女主角,刘涛表示自己遭遇了和剧中角色同样的养老困境,甚至桥段都“雷同”。

《老有所依》聚焦社会热门的“养老”话题,围绕三个家庭的喜怒哀乐展开,讲述了年轻人与父母辈两个群体在是否“老有所依”的现实层面所进行的挣扎与努力,而随着剧情的发展,剧里也给出了这个困扰所有人问题的答案。赵宝刚解释,“《老有所依》不是一部单纯展现养老困境现象的作品,它不是悲情的,它能让观众从中感受到亲情的温暖和家庭的珍贵,它传递了一种坚韧乐观的当代精神,告诉我们无论是年轻人还是老年人,都要积极应对生活中的所有磨难,用自己的爱与坚强为家人构筑起一座‘老有所依’的温暖港湾。”

对于赵导提出的主题,主演刘涛表示当初自己就是被剧本的这个“正能量”特质吸引了,还自爆在现实生活中她和自己饰演的江木兰“十分雷同”,“我不仅和她的处境相同,也是上有老下有小,甚至和她的遭遇也十分雷同,剧一开始,她就在新店店长来视察时得到父亲在老家出了车祸的消息,一时不知道怎么办才好。我是在《老有所依》举行开机发布会当天,我爸爸刚做完一次大手术要出院,为了同时兼顾家庭和事业,我只能坐飞机两边跑。我真的挺感谢赵导找我拍这个戏,让我学到了很多照顾老人,照顾小孩的方法,让我能去完善爱他们的方式,相信11月18日天津卫视开播之后,观众也能从中收获许多。”(秀杰)

“娘娘”孙俪再当“重播王”

本报讯 由孙俪、张译、明道等参与出演的《辣妈正传》将于今晚7:35(17日)登陆湖北卫视。继《西游记》、《还珠格格》等剧之后,孙俪主演的《甄嬛传》成为各大卫视电视剧频道的“重播王”,此次《辣妈正传》首播不到两个月又开始第二轮播出,网友感叹:《辣妈正传》勇当“重播王”的节奏又开始了!

时下“婆婆妈妈”的苦情家庭剧与育儿剧盛行,《辣妈正传》“我是妈,我更是我”的宣传语直接奠定了该剧与众不同基调。首轮播出宣传中,孙俪不止一次表示:“导演想拍一个‘喝可乐生孩子的妈’的想法与我一拍即合,我想展现一个特立独行的80后辣妈,告诉所有的妈妈们,有孩子也不要忘记自己的生活。”当被问及是否与角色有相通之处时,孙俪表示:“不要把我与夏冰对比,夏冰是奇葩。”不过孙俪认为女人不“作”不是好女人,“作”是所有女孩子的特权,是一种特殊的对爱的表达方式。(辛鑫)

辣妈孙俪

相关链接

许茹芸首次承认恋情

本报讯 11月15日,台湾情歌天后许茹芸出现在深圳为12月30日的个唱做宣传,面对老朋友主持人赵屹鸥的“逼问”,许茹芸首次大方承认男友Mr. Big,希望大家给她更多空间。

不久前许茹芸在新加坡参加闺蜜杨采妮的婚礼,四小黄花姐妹团成员梁咏琪、李心洁都带着丈夫出席,正当很多粉丝都在感叹许茹芸形单影只时,袁咏仪微博上传4对男女合照露了

馅,许茹芸紧贴一个帅哥,两人还像情人亲密般手指勾手指,据悉两人已交往3个月,她昵称男方“Mr. Big”。许茹芸透露私下里和闺蜜们见面总有聊不完的话题,从最近发生的事到一些女孩间的各种话题,经常一聊就是通宵,并大方承认“Mr. Big”已成为她们姐妹间的新话题,但当媒体想继续打探更多细节时,许茹芸表示希望大家给她更多空间。(沈梅)

华少携16位人气学员 昨晚燃烧泉城

天翼飞young好声音寒夜震撼上演



华少携好声音学员献唱济南。

摄影 陈文进

□记者 董昊霖

生活日报11月16日讯 16日19:30,华少携第二届中国好声音16位人气学员震撼席卷山东省体育中心,现场座无虚席,16位队员分为飞young梦想队和卓越天翼队,通过比赛、斗歌等为泉城市民带来了一场听觉盛宴。

李琦与单冲锋分别担任飞young队和天翼队队长。张恒远与单冲锋作为各自队伍的第一位演唱者,点燃了现场观众的激情。萱萱和苏梦玫则接下第二棒,两人合唱一曲《只爱高跟鞋》引来无数粉丝跟唱。赵晗的《she's gone》,王拓的《玫瑰玫瑰我爱你》,张欣奕的《超级爆》,侯磊的《味道》,姚贝娜的《也许在》等都引爆了泉城省体。刘雅婷、毕夏、朱克、葛泓语、金润吉等人气学员也都逐一登台为现场的观众带去精彩的演唱。

华少数次登台,由现场观众作为评委通过呼喊声的分贝来为飞young队和天翼队打分。他还在现场大秀了他的“中国好舌头”。“我们都是北方人,祖籍山东人,所以是老乡,请老乡们支持我们天翼队。我喊‘天’,大家一起喊‘翼’。”单冲锋在第一轮打分时,搬出“老乡论”以98分超过了李琦带领的飞young队96分的成绩。第二轮李琦改变策略,与华少齐声称呼现场观众“爹妈”,获得了满分100分的支持,单冲锋则以5分的差距居于其后。两队第三轮均以100分打成平手。

每轮打分都会由华少抽取中国电信准备的奖品:智能手机,iPad mini等,每次抽奖都带来了不亚于人气学员登场的欢呼。直到21:40以16位学员共同献唱的歌曲使“天翼好声音演唱会圆满落幕,现场观众不舍地离开了现场。